

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO

Corrección de errores del Acuerdo de 24 de noviembre de 2017, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Granada, por la que se hace público el trámite de Información Pública en el procedimiento Concesión de Aguas Públicas en el expediente que se cita.

Advertido de un error en el número de referencia del expediente de concesión de Aguas Superficiales del Acuerdo de 24 de noviembre de 2017, de la Delegación Territorial de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio en Granada, por el que se hace público el trámite de Información Pública en el procedimiento Concesión de Aguas Públicas en el expediente que se cita, publicado en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» núm. 230, de 30 de noviembre de 2017, se procede a su rectificación:

En la página 133, en el ítem primero, donde dice: «La apertura del trámite de información pública, en el seno del procedimiento administrativo relativo al expediente de concesión de aguas superficiales de referencia 2000SCA000871GR...»; debe decir: «La apertura del trámite de información pública, en el seno del procedimiento administrativo relativo al expediente de concesión de aguas superficiales de referencia 2009SCA000734GR...».